

省长王三运参加中博会高峰论坛演讲,大力推介安徽投资环境:安徽正成为新一轮开放的前沿阵地

第5届
中部投资贸易博览会

星报南昌专电(特派记者 桑红青)“随着国际国内产业转移深入推进,安徽正在成为中国新一轮扩大开放的前沿阵地。”昨

天,省长王三运在第五届中博会高峰论坛演讲中,利用每一分钟时间极力推介安徽的投资环境,坦诚地邀请中外客商到安徽投资兴业,称皖江示范区战略价值和“抢滩效应”已经显现。

在演讲中,王三运开门见山地指出,金融危机是一个大课堂,也是一面多棱镜。

通过这个课堂,我们更加深刻地认识到科学发展的强大威力,也看到了自身的优势和潜力,看到了一股支撑中国经济持续稳定增长的“中部力量”。

王三运说,随着国际国内产业转移深入推进,安徽正在成为中国新一轮扩大开放的前沿阵地。作为泛长三角重要成员,

安徽承东启西、连南接北的战略价值凸显,特别是我们正在打造的皖江城市带承接产业转移示范区,是我国第一个为促进产业转移而制定的国家区域发展规划,战略价值和“抢滩效应”已经显现。“安徽将始终增强发展意识、合作意识和服务意识,着力营造亲商、和商、富商的良好环境。”

“江南区是一片没开发的处女地”

专访皖江示范区江南产业集中区管委会主任张祥安

星报南昌专电(特派记者 桑红青)“我们江南产业集中区目前还是一片没开发的处女地,什么方式有效我们就怎么合作……”在昨天皖江城市带承接产业转移示范区推介会上,江南区管委会主任张祥安迫不及待地抛出了“绣球”。

只要是好项目怎么合作都可以坐下来谈

此次推介会上,皖江城市带示范区共

上报推介项目1083个,占全省已报网上推介项目总数的60%。张祥安在接受记者采访谈到体制优势时说,江南区立足国家层面规划,并享有“先行先试”权利,并被赋予了管委会市级和部分省级行政审批、行政管理权限,堪称“倾全省之力、聚全省之焦、承全省之望。”

“目前还是一片没开发的处女地,发展空间大。”在谈到具体招商项目时,张祥安

把江南区形象地比喻成处女地,“我们现在是全方位招商,只要是诚心来投资,只要是好项目,什么方式有效、怎么合作,我们都可以坐下来谈。”

个人引荐项目最高可获200万奖励

据悉,江南集中区将在税费、土地、扶持资金等优惠外,安徽省已出台40条优惠政策,省直各厅局支持集中区的具体措施正陆

续出台。其中备受关注的就是高比例奖励政策,社会各界人士、中介组织所引荐项目属于加工制造类且成功落户的,按照固定资产投资额1%-3%的比例给予项目引荐人奖励,最高限额200万元人民币;其中,对引进世界500强、中国100强企业,奖金限额不受此限制;开辟审批“绿色通道”,实行“一站式服务”和代办服务;涉企行政事业性收费予以全免,实行大用户直供电试点。

江北产业集中区中博会“揽金”30亿

星报讯(涂创闻 记者 张发平) 9月26日,在江西南昌举行的第五届中国中部投资贸易博览会上,江北产业集中区首次亮相就受到了各大企业的热捧,签约项目2

个,项目投资总额达30亿人民币。

此次签约的两个项目均来自同一家企业——美时投资发展有限公司。按照协议,该公司将投资20亿元在集中区打造“闽

海物流园”,建成涵盖机械、钢材、管件、五金材料、建材装饰、农副产品等多个大型物流市场。落成以后年交易额可达到200亿元以上,年利税4亿左右。另外,该公司还将

投资10亿元,在集中区起步区内建设星级酒店、会议中心等商业办公综合体。项目建成后,接待能力将超过20万人次,可解决当地上千人的就业问题。

<p>财富热线 0551-4261601 4250298 大交通 / 大市场 / 大发展 / 大有可为 www.ahzlgc.com 市内可乘坐 12/114/127/149/152/153/159/301/705 到中绿广场站下</p>	<p>9月28日——10月7日 中绿广场文化节 万千商品大展销 —— 敬请期待 ——</p>
---	--

浓情巨献·感恩回馈

不用东奔西走 中绿样样都有

中绿广场

ZHONGLV SQUARE



海宁皮草 荣耀进驻